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№ Назва тем для самостійного дослідження Кількість 
годин 

1 Нормативне забезпечення економічного розвитку: національні стратегії та 
програми 2 

2 Цілі сталого розвитку Організації Об’єднаних Націй.  2 
3 Міжнародні економічні рейтинги. Позиції України в глобальному економічному 

середовищі.  
2 

4   Стан та тенденції розвитку національної економіки. 2 
5 Статистика державних фінансів (платіжний баланс, державний борг, бюджет та 

його виконання)  
 

6 Стан та тенденції розвитку економіки Одеського регіону. 2 
7 Аналіз стану та розвитку промислового сектору України. 2 
8 Аналіз стану та розвитку промислового сектору Одеського регіону. 2 
9 Аналіз експорту та імпорту вітчизняної промислової продукції 2 

10 Стан та тенденції розвитку інвестиційної діяльності в Україні/ Одеському регіоні 2 
11 Методологія вітчизняних досліджень інноваційної діяльності  
12 Міжнародні стандарти статистичних досліджень інновацій. Керівництво Осло.   
13 Стан та тенденції розвитку інноваційної діяльності в Україні 2 
14 Теорія технологічних укладів та її віддзеркалення в статистичних дослідженнях 2 
15 Стан та тенденції розвитку наукового потенціалу України  
16 Нормативні засади оцінювання національної економічної безпеки. 2 
17 Формати звітності за національними стандартами бухгалтерського обліку. 2 
18 Формати звітності за міжнародними стандартами обліку 2 
19 Статистична звітність підприємств щодо інноваційної та інвестиційної діяльності 2 
20 Зміст обліково-аналітичної інформації та її призначення в економічних 

дослідженнях 
2 

21 Методи техніко-економічного аналізу в дослідженнях стану та розвитку 
економічних процесів  

2 

22 Методи факторного аналізу в дослідженні чинників впливу на розвиток 
економічних процесів 

2 

23 Методи стратегічного аналізу в дослідженнях внутрішнього та зовнішнього 
середовища розвитку економічних процесів та систем 

2 

24 Методи нечіткої логіки в економічних дослідженнях 2 
25 Моделювання системи обліково-аналітичного забезпечення економічних 

досліджень 
2 

26 Методи інтегральної оцінки фінансового стану та розвитку підприємств 2 
27 Альтернативні підходи та методи оцінювання рівня ймовірності банкрутства та 

фінансової безпеки підприємства 
2 

28 Нормативне забезпечення оцінки фінансового стану підприємств 2 
29 Методи та інструменти проектного аналізу в дослідженнях інвестиційної 

діяльності, процесів та проектів підприємств. Керівництво UNIDO.  
2 

30 Економічна безпеки та її складові як об’єкти аналізу та оцінювання 2 
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